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نام و نام‌خانوادگی

dمعادلۀ خط  در شکل کدام است؟1

)1

)2

)3

)4

−۲y = x

x = −۲

y = −۲x

y = −۲

d۳yخط  به معادلۀ  کدام‌یک از خط‌های زیر را قطع نمی‌کند؟2 − ۱۲x = ۱۰

)2 )1

)4 )3

x = −۵y = ۷

۸x − ۲y + ۴ = ۰y − x − ۴ = ۰

yخط  از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات نمی‌گذرد؟3 = − ​x +
۲
۳

۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

4
]شیب خطی که از دو نقطۀ  و  می‌گذرد، کدام است؟

− ۳
− ۴][

۵
۰]

)2 )1

)4 )3

−۲۲

−۰/۵۰/۵

معادلۀ خطی به شیب 3- و عرض از مبدأ 2 کدام است؟5

)2 )1

)4 )3

y = ۲x − ۳−۳y = −x + ۲

y + ۳x = ۲y − ۳x + ۲ = ۰

6
]شیب خطی که از نقطه‌های  و  می‌گذرد، کدام است؟

۵
m
][

m

۵ ]

-1 )2 1 )1

-5 )4 5 )3
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xخط  از کدام ناحیۀ مختصاتی نمی‌گذرد؟7 + ۲y = −۳

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

8
۳xمعادلۀ خطی که با خط  موازی باشد و از نقطۀ  بگذرد، کدام است؟ + ۲y = ۵​ ​[

۴
۰]

)2 )1

)4 )3

y = ​x +
۲
۳

۴y = − ​x +
۲
۳

۴

y = ​x −
۲
۳

۶y = − ​x +
۲
۳

۶

اگر شیب خط d برابر 2 باشد. عرض نقطۀ P کدام است؟9

1 )1

5 )2

3 )3

2 )4

10
] کدام خط از دو نقطۀ  و  عبور می‌کند؟

−۲
۳ ][

۱
−۵]

)2 )1

)4 )3

۳x − ۸y = −۷۳y − ۸x = −۷

۳y + ۸x = ۷۳y + ۸x = −۷

yاگر دو خط  و  موازی باشند، مقدار a کدام است؟11 = (۲a − ۱)x − ۳۲y + ۶x = ۱

)2 )1

)4 )3

−۱۱

۲−۲

خطی با شیب مثبت و عرض از مبدأ 1- داریم. این خط از کدام‌یک از نقاط زیر قطعاً عبور نمی‌کند؟12

)2 )1

)4 )3

[
− ۲
− ۳][

− ۱
− ۳]

[
۱
۱]

[
۲

−۲]

خطی با شیب منفی و عرض از مبدأ مثبت از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات عبور نمی‌کند؟13

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3
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خط d با خط  موازی است و محور طول‌ها را با طول 4 قطع می‌کند. خط d، محور عرض‌ها را در نقطه‌ای با عرض14

چند قطع می‌کند؟

۲y − x = ۳

2 )2 -2 )1

-1 )4 1 )3

15
]کدام خط از نقطۀ  با شیب  عبور می‌کند؟

۲
−۳]​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

y − ۲x = ۴۲y − x = ۴

y − ۲x = ۸۲y − x = −۸

16
]شیب خطی که از دو نقطۀ  و  می‌گذرد برابر با 2 است. مقدار a کدام است؟

a − ۲
۱۰ ][

۲
a
]

2 )2 6 )1

-2 )4 -6 )3

17
]خطی که از دو نقطه  و  عبور می کند با خط  موازی است. مقدار a کدام است؟

۱ − a
۳ ][

۱
a + ۲]۲y − x = ۳

3 )2 1 )1

-1 )4 2 )3

18
]عرض از مبدأ خطی که از نقاط  و  عبور کند کدام است؟

۳
۰ ][

۱
۶]

9 )2 -6 )1

6 )4 -9 )3

=مجموع شیب و عرض از مبدأ خط  کدام است؟19
۲

۲y − x
x + ۱

)2 )1

)4 )3

​

۲
۷

​

۲
۳

​

۲
۵

​

۲
۱

اگر شیب و عرض از مبدأ خطی منفی باشند، از کدام ناحیه عبور نمی‌کند؟20

دوم )2 اول )1

چهارم )4 سوم )3
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21
]کدام‌یک از خطوط زیر از نقطۀ  عبور کرده و موازی محور طول‌ها است؟

۳
−۲]

)2 )1

)4 )3

x = ۳x = −۲

y = ۳y = −۲

معادلۀ خط زیر کدام است؟22

)1

)2

)3

)4

۲y = x + ۲

۲y = x + ۱

۲y + x = ۲

۲y + x = ۱

23
]خطی که از دو نقطۀ  و  عبور می‌کند با کدام خط زیر موازی است؟

۳
−۲][

۱
۶]

)2 )1

)4 )3

۲x − y = ۱x − ۴y = ۳

۴x + y = ۵y = ۴x − ۳

24
۲xمعادلۀ خطی که موازی  باشد و از نقطۀ  عبور کند کدام است؟ − ۴y = ۵​[

۴
−۱]

)2 )1

)4 )3

۲y − x = ۳x − ۲y = −۶

x − ۲y = ۳۲y − x = −۶

۳yاگر شیب خط  برابر  باشد، عرض از مبدأ کدام است؟25 = (a − ۱)x + ۲a − ۳​

۳
۱

)2 )1

)4 )3

​

۳
۲

​

۳
۱

۱۲

26
]خطی که با شیب 2- از نقطۀ  عبور کند، محور طول‌ها را در کدام نقطه قطع می‌کند؟

−۱
۳ ]

)2 )1

)4 )3

− ​

۲
۵

​

۲
۱

− ​

۲
۱

​

۲
۵
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اگر  و  باشند، معادلۀ خط  مشابه کدام گزینه خواهد بود؟27

 

 

a < ۰ab > ۰y = ax + b

)2 )1

)4 )3

28
]خطی با شیب 2- که از نقطۀ  عبور کند را داریم. عرض نقطه‌ای از این خط که طولش 3- باشد، کدام است؟

۰
۳]

9 )2 -3 )1

3 )4 6 )3

29
]خطی که از دو نقطۀ  و  می‌گذرد با کدام‌یک از خطوط زیر موازی است؟

−۱
۴ ][

− ۳
− ۲ ]

)2 )1

)4 )3

y + ۳x = ۱۲y − ۳x = ۵

۲y − ۶x = ۳y + ۶x = −۱

۶x−مجموع شیب و عرض از مبدأ خط  کدام است؟30 + ۲y = −۴

1 )2 -1 )1

+2 )4 -10 )3

31
]کدام معادلۀ خط با شیب 3- از نقطۀ  عبور می‌کند؟

۱
۲]

)2 )1

)4 )3

y = −۳x + ۵y = −۳x + ۱

y = −۳x − ۱y = ۳x + ۵

۲xمجموع شیب و عرض از مبدأ خط  کدام است؟32 − ۳y = ۶

8 )2 )1

)4 4 )3

− ​

۳
۴

− ​

۳
۸
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۲yاگر شیب خط  دو برابر عرض از مبدأ آن باشد، مقدار  کدام است؟33 = (a − ۱)x + aa

)2 )1

)4 )3

−۱۲

−۳۳

34
]عرض از مبدأ خطی که از نقاط  و  عبور می‌کند کدام است؟

۲
−۳][

− ۴
− ۱ ]

)2 )1

)4 )3

− ​

۳
۷

− ​

۳
۵

​

۳
۱۱

​

۳
۵

35
]خطی که از نقاط  و  عبور کند، از کدام‌یک از نقاط زیر عبور می‌کند؟

۲
−۱][

− ۴
− ۳]

)2 )1

)4 )3

⎣

⎡۰

​

۳
۵
⎦

⎤[
− ۴
− ۳]

[
۱

−۱][
۲
۱ ]

36
]اگر شیب خطی که از دو نقطۀ  و  عبور می‌کند  باشد، مقدار  کدام است؟

۵
۳][

۳
a − ۱]​

۲
۱

a

-1 )2 3 )1

1 )4 -3 )3

۲yکدام خط، با خط  موازی است؟37 + x = ۱

)2 )1

)4 )3

y = −۲x + ۲y = ​x +
۲
۱

۳

y = − ​x −
۲
۱

۵y = ۲x + ۱

۲yمجموع شیب و عرض از مبدأ خط  کدام است؟38 = −۳x + ۷

4 )2 2 )1

1 )4 3 )3

yاگر شیب خط  برابر با 3 باشد، عرض از مبدأ آن کدام است؟39 − ۲ = (a + ۱)x + a + ۱

3 )2 5 )1

1 )4 7 )3
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40
]عرض از مبدأ خطی که از نقطۀ  عبور کرده و با خط  موازی باشد، کدام است؟

۲
−۱]y = −۳x + ۱

-5 )2 7 )1

-7 )4 5 )3

41
]شیب خطی که از دو نقطۀ  و  عبور می‌کند 2 می‌باشد. مقدار  کدام است؟

۲
−۳][

b

۱ ]b

صفر )2 2 )1

-2 )4 4 )3

۲yمجموع عرض از مبدأ و شیب خط  کدام است؟42 = ۵x − ۱

2 )2 4 )1

)4 )3
​

۲
۳

​

۲
۹

43
yکدام معادله خط با خط  موازی است و از نقطۀ  عبور می‌کند؟ − ۳x = ۱​[

۳
−۱]

)2 )1

)4 )3

y = ۳x + ۸y = −۳x + ۸

y = ۳x − ۱۰y = −۳x + ۱۰

۲اگر  باشد.  کدام است؟44 =۲x−۳y ۱۶ ,  ۵ =x−۲y ۱(x − y)

2 )2 -2 )1

4 )4 -4 )3

ها فاصله دارد؟45 yنقطۀ برخورد دو خط  و  چقدر با محور  = ​ +
۲
x

۲y = −۲x − ۲x

)2 )1

)4 )3

− ​

۵
۶

​

۵
۶

− ​

۵
۸

​

۵
۸

اگر طول مستطیلی از سه برابر عرض آن یک واحد کمتر و محیط مستطیل 16 باشد، مساحت مستطیل کدام است؟46

)2 18 )1

22 )4 )3

​

۱۶
۲۰۷

​

۴
۲۰۷
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47

​در دستگاه  مقدار  کدام است؟ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧

​x = y − ۱
۲
۳

​ = ​

۲
x + y

۵
x + ۳y

)2 )1

)4 )3

​

۷
۴

​

۷
۸

​

۳
۸

​

۳
۴

سن امیر از سه برابر سن رضا دو سال کمتر است. مجموع سن آن‌ها 26 سال است. اختلاف سن این دو نفر کدام است؟48

8 )2 10 )1

12 )4 14 )3

xباتوجه‌به دستگاه زیر حاصل  کدام است؟49 − ۲y

⎩⎪
⎨
⎪⎧ ​ + xy = ۱

۳
x + y

​ − xy = −۳
۳

۲x − y

3 )2 -2 )1

صفر )4 4 )3

xباتوجه‌به دستگاه زیر، حاصل  کدام است؟50 + y

⎩
⎨
⎧۲y − x = ۵

y = ۱ − ​x
۲
۱

)2 )1

)4 )3

​

۴
۱

​

۴
۱۳

۱− ​

۴
۱۳

در یک پارکینگ 18 دوچرخه و سه‌چرخه قرار دارد که روی‌هم 49 چرخ وجود دارد. چند دوچرخه در پارکینگ وجود دارد؟51

8 )2 13 )1

4 )4 5 )3
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aبه کمک دستگاه معادلۀ خط زیر، حاصل  کدام است؟52 + b + ​

۵
۲

⎩
⎨
⎧۲a − b = ۵

b = ​

۳
a + ۱

5 )2 4 )1

4/5 )4 4/6 )3

53) ۳اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ ) =x+۲y−۵ ۲۲x−۳y+۴xx, y ∈ Z

2 )2 1 )1

9 )4 -2 )3

yبا‌توجه‌به دستگاه معادلۀ خط‌ زیر، حاصل  کدام است؟54 − ​

۴
۱

⎩
⎨
⎧

​ = ​

۳
x + y

۲
۱

x − y = ۵

)2 )1

)4 )3

​

۲
۳−۲

۳− ​

۲
۷

در یک صندوق 20 سکۀ 5 و 10 تومانی است. اگر ارزش پول داخل صندوق 120 تومان باشد، چند سکۀ 5 تومانی داریم؟55

6 )2 14 )1

4 )4 16 )3

yباتوجه‌به دستگاه زیر مقدار  کدام است؟56

{
(x + ۳)(y + ۲) = −۴
(x − ۴)(y + ۲) = ۳

)2 )1

)4 )3

−۲۲

−۳۳



10لرنیتو 1401 /10

xباتوجه‌به دستگاه زیر حاصل  کدام است؟57 − ۲y

{
۲x + y = ۵
y = ۳ − x

4 )2 صفر )1

2 )4 -1 )3

xباتوجه‌به دستگاه داده‌شده، حاصل  کدام است؟58 + y

⎩
⎨
⎧

​ − ​ = ۱
۲

x + ۱
۳
y

x + ۲y = ۵

)2 )1

)4 )3

​

۲
۵

​

۲
۷

۳۴

در یک پارکینگ 20 دوچرخه و اتومبیل وجود دارد که در کل 66 چرخ دارند. در این پارکینگ چند اتومبیل وجود دارد؟59

12 )2 7 )1

9 )4 13 )3

xباتوجه‌به دستگاه زیر، حاصل  کدام است؟60 + y

{
y = ​x + ۱

۳
۱

x + ۲y = ۲

)2 )1

)4 )3

​

۳
۲۱

۵
​

۳
۱


